Onpegenute, Kak U3BMEHUNUCb B cpeaHeM
OTMYCKHbIE LIEHbI HA NMPOAYKLMIO, ECNK
KONMMMYEeCTBO NPOU3BEAEHHON NPOAYKLNU B
OTYETHOM Nepuoae No CPaBHEHUIO C
basucHbIM yBenuyunoch Ha 8,0%, a obuias
CTOMMOCTb NPOAYKUUN YMEHbLUMACh Ha
5%

OTBeT:
Nwveewm:
108 93
do Doy 2 2o p, 108

= 108% - nHanBMAayanbHbIN MHOEKC PU3nYeckoro obbema NpoayKLMM YBENMYNIICSA Ha
8,0%; = 95% - nHanBmnayanbHbIM MHAEKC 06LWen CTOMMOCTM NpoayKumm (ToBapoobopoTa)
ymeHbLlmncs Ha 5%. Paccuntaem - nHgmBuayanbHbIi MHOEKC LIEH, MOACTAaBMASA, NOSYyYUM ,
TOoraa meem garnee unm LeHa Ha npoaykumio ymeHbwimnacbk Ha 100% - 87,96% = 12,04%

B otyeTHOM rogy 6bIrno peanmsoBaHo
ToBapa A Ha 300 mnH py0., ToBapa b -Ha 5
MIH py0., ToBapa B - Ha 412 mrH py6.,
ToBapa [ - Ha 143 mnH py6. Ncuncnure
oOLWMN NMHOEKC LIEH HA BCe TOBapbl, €CNU
N3BECTHO, YTO LieHbI Ha ToBap A ObInNu
CHWXeHbl Ha 4%, Ha ToBap b octanuck 6e3
N3MeHeHnd, a Ha ToBapbl Bu
nosbicunucb Ha 3 n 10% , cOOTBETCTBEHHO

OTBeT:

ArperatHaga popmyna obuiero nHgekca ueH (mHaekc MNawe) umeet Bua;
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Nmeem panee: yucnutens = =300+5+412+143=860 mnH.py6.

MOCKOJIbKY , OTKyAa , NoAcTaBAaAA NMoJiy4ynm

300 412 145
i+ +

096 ~ 103 11

3HameHaTenb = == 312,5+5+400+130=847,5 mnH.py6.
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	Определите, как изменились в среднем отпускные цены на продукцию, если количество произведенной продукции в отчетном периоде по сравнению с базисным увеличилось на 8,0%, а общая стоимость продукции уменьшилась на 5%
	В отчетном году было реализовано товара А на 300 млн руб., товара Б - на 5 млн руб., товара В - на 412 млн руб., товара Г - на 143 млн руб. Исчислите общий индекс цен на все товары, если известно, что цены на товар А были снижены на 4%, на товар Б остались без изменения, а на товары В и Г повысились на 3 и 10% , соответственно

